

印度水泥厂家机智用人民币购买俄罗斯煤炭 突破美欧制裁 印俄中贸易蓬勃发展

(本报讯) 据路透社和一位消息人士看到的发票显示, 一家印度水泥制造商最近使用人民币购买俄罗斯煤炭, 涉及印度最大的私人银行HDFC银行, 因为这种交易的更多细节可能会削弱西方对莫斯科的制裁。

没有迹象表明此次购买(其细节之前未曾报道过)以任何方式违反了在俄罗斯入侵乌克兰后对俄罗斯实施的制裁。

但该文件显示了一种方式, 即俄罗斯可以继续向国外出售商品而无需以美元结算, 尽管有旨在将其冻结在金融市场之外的限制措施。

根据日期为6月5日的发票和一位熟悉此事的消息人士, HDFC银行支持水泥制造商 Ultratech 以 1.727 亿元人民币(2574 万美元)从生产商和贸易商 SUEK 购买俄罗斯煤炭。

根据发票, 该交易的信用证是由HDFC银行孟买郊区 Andheri East 分行签发的。

美元是全球原材料贸易的首选货币, 但一些交易员表示, 人民币可能会越来越多地用于支付来自俄罗斯的供应。

在发票中, SUEK 要求 Ultratech 将 1.727 亿元汇至 SUEK 在光大银行上海分行的账户。SUEK 将国际银行汇丰银行的香港分行列为代理银行。

在将资金从一家银行转移到另一家银行时, 代理银行充当中介。

路透社无法确定中国光大是否收到这笔钱, 或者汇丰银行或任何其他银行是否参与了转账。HDFC 银行和汇丰银行拒绝置评。Ultratech、SUEK 和中国光大银行没有回应置评请求。

从发票上看, 人

民币付款使用的是哪种货币并不清楚。所列金额以人民币报价, 路透社上周报道称, Ultratech 从瑞士注册的 SUEK 进口了 157,000 吨煤炭, 并同意以人民币结算最终付款。

人民币交易仍然很少见

对于印度来说, 这种支付方式可能会变得更加普遍, 因为它寻求与俄罗斯维持包括石油和煤炭在内的大宗商品的贸易关系, 同时又不存在违反西方制裁的风险。

印度与俄罗斯有着深厚的政治和安全关系, 该国并没有谴责乌克兰战争, 俄罗斯称这是一次“特殊军事行动”。

印度从俄罗斯进口的能源最近飙升, 因为无法向许多西方市场销售的贸易商提供了大幅折扣。

新德里为其购

买俄罗斯商品进行了辩护, 称它们是合法的, 突然停止将进一步推高价格并伤害消费者。更多地使用人民币结算支付可能有助于使莫斯科免受惩罚, 并支持北京进一步推动人民币国际化并削弱美元在全球贸易中的垄断地位。

然而, 印度公司同意与非中国公司以人民币结算交易的情况仍然很少见。在没有制裁的情况下, 向俄罗斯商品和能源公司的海外支付通常会通过 SWIFT 以美元支付给俄罗斯账户。

对于使用人民币进行的印度贸易结算, 贷方可能会将美元汇给具有足够人民币储备的外国银行, 或与其有合作关系的中国银行, 以换取人民币结算贸易。发票上提到了汇丰香港分行和中国光大上海分行的 SWIFT 交易 ID。路透社无法确认是否使用 SWIFT 平台进行了任何付款。

SWIFT 是一个安全的报文系统, 可促进快速跨境支付, 使国际贸易顺畅流动。近几个月来, 几家俄罗斯银行已被该系统切断。

“作为一项政策, SWIFT 不对机构之间的流动发表评论,” 一位发言人说。

即使在 2020 年两国之间发生致命的军事边界冲突加剧了仍未平息的紧张局势之后, 印度与中国的双边贸易(公司主要以美元支付)仍然蓬勃发展。

新德里加强了对中国投资和进口的审查, 并出于安全考虑禁止了一些移动应用程序。消息人士上周告诉路透社, 印度政府和央行都知道可能以人民币支付俄罗斯货物。政府和央行未对本文发表评论。

(莉丽根据CNBC报道)

G20国主席国地位有力协助旅游业复苏 各国来访代表超十万人 我国收益庞大(下)

“在 Mandalika 活动中, 我们投资了 2 万亿印尼盾。根据所进行的研究, 它将产生 5 万亿印尼盾到 7 万亿印尼盾的乘数效应。在 20 国集团担任主席国期间, 我们还投资于旅游区。结果是肯定投资会有回报,” 他在 Sherpa 会议的最

新消息中说。第二次会议昨天在东努省的 Labuan Bajo 举行。他继续说, 如果我们看一下最近的数据, 我们可以看到, 目前进入巴厘岛 I Gusti Ngurah Rai 国际机场的游客量已达到 2 万人次。在也是优先目的地之一的 Labuan Bajo, 已经有

2,000 人。“因此, 20 国集团主席的落实对旅游业的复苏非常有帮助,” 他说。

但是, 必须承认, 目前的旅游业状况还没有完全恢复到新冠疫情前的水平。考虑到旅游业是受疫情影响最严重的部

门, 这是合理的。

Frans Teguh 表示, 旅游创意部长善迪 (Sandiaga Uno) 的目标是将 100 万印尼中小微企业重新连接到旅游生态系统, 作为经济复苏的目标。

为了支持旅游业

的复苏, 相互承认或相互承认我国已采取的步骤很重要, 例如在使用每个国家都认可的疫苗问题上。

他说: “通过相互承认, 不再有旅行障碍, 旅游交通顺畅, 这有助于恢复。” (莉丽)